

Nova otroška igrala donirana s strani nemške dobrodelne organizacije

Da v nesreči nisi sam, so kmalu po katastrofalni avgustovski poplavi, ko je brutalna Savinja lomila vse pred seboj in športni park Varpolje v trenutku spremenila v kup ruševin in mulja, spoznali tudi člani domačega športnega društva Gmajna. Delovne akcije so se vrstile iz dneva v dan in prostovoljci iz vse Slovenije so podobo parka sicer nekoliko popravili, vendar sanacija bo trajala še zelo dolgo.

ODLIČNO SODELOVANJE ROKA ČOŽA IN KLAUDIE SKODNIK

Med tistimi, ki je najprej zavihal dobrodelne rokave je bil nedvomno domačin Rok

Čož, ki je preko poznanstva stopil v stik z nemško dobrodelno organizacijo Fortuna Hilft e.V, katere predstavnica je naše gore list, gospa **Klaudia Skodnik**. Slednja je bila takoj pripravljena priskočiti na pomoč in hitro so stekli pogovori o potrebah in vrstah pomoči. Tako je Fortuna Hilft e.V v Savinjsko dolino pripeljala preko 100 industrijskih razvlažilcev in ogromno ostale opreme od lopat, delovnih rokavic, škornjev, raznoraznih orodij in strojev za čimprejšnjo sanacijo poplavljenih hiš. Veliko vlogo je pri tem odigral Rok, saj je Klaudio vseskozi povezoval z ljudmi, ki so potrebovali

pomoč in ji pomagal pri sami organizaciji.

IGRALA TUDI V ŠMARTNEM OB DRETI

Ker njihova dobrodelna organizacija zelo rada pomaga otrokom, so se brez pomislekov odločili za postavitev igral z zaščitno ograjo v varpoljskem športnem parku. Domačini so jim za vse storjeno še kako hvaležni, saj jim je prejšnje otroško igrišče dobesečno odplavilo in vsaj najmlajši tako ne bodo prikrajšani za svojo igro. Klaudia, Fortuna Hilft e.V in Rok še enkrat velika hvala,

je bilo slišati iz ust predsednika športnega društva **Filipa Slokana**. To pa niso edina igrala, ki jih bodo postavili v Zgornji Savinjski dolini, razveselili se jih bodo tudi otroci v Šmartnem ob Dreti. Klaudia se tudi iz svojih nemških izkušenj izpred dveh let zaveda posledic, ki jih pustijo takšna razdejanja. Ljudje se na noge postavljajo kar nekaj let in srčna želja Fortune Hilft e.V je, da jim pri tem pomaga. Tudi vam v Sloveniji bomo še naprej stali ob strani, je še dodala.

Tekst in foto: Franjo Pukart



Klaudia, Fortuna Hilft e.V in Rok še enkrat velika hvala, je bilo slišati iz ust predsednika športnega društva Filipa Slokana (levo).

OBVESTILO

Cenjeni bralci, zaradi prihajajočih prazničnih dni (31. oktober in 1. november) bomo morali 44. številko Savinjskih novic zaključiti že v petek, 27. oktobra.

Rok za oddajo zahval, čestitk, malih oglasov, pisem bralcev ipd. je zato četrtek, 26. oktober.

Zahvaljujemo se vam za razumevanje.

Uredništvo

STRELSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD